Rekenen voor de PABO | Kansberekening | combinaties | n-boven-r | C(n,r) - oefenblad - antwoorden
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17 )  Voor de inrichting van je kamer wil je een kleurschema maken.
Uit hoeveel schema’s kun je kiezen als je drie kieuren wilt gebruiken en je de keuze hebt uit twaalf kleuren?

Volgorde nict belangrijk [’7-) _FRCu:fo. . gife

3 i- San
18 ) Bereken het aantal "drie-letter-woorden" dat je met drie verschillende letters kunt maken van de letters a, b, ¢, d, e, .

Vslgorde  wel belav\ﬂrﬁhz P(€3)= 6.5 =§.20= 120

19) Laatzien ddt — en dat in het algemeen geldt dat: ( " ) = (")
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20) Bereken ( door gebruik te maken van de eigenschap in opgave 18.
NG -}
1) L8 Xy = ¥
21 ) Op hoeveel manieren kun je 7 personen rangschikken in een rij van 7 stoelen?
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Vofjorde_v_ugl be/anjryh : P(%?):i-i = ;é@ 9.3.2)1 = ‘{Z.@ )Z..ig_l_:o _;’;rcl—x

22) Een student moet 8 van de 10 vragen van een examen beantwoorden. Hoeveel keuzes heeft hij? d=£

Volﬁorde hiek bel a[\lel( ( ) ('0) /Mg " I/A’

i /2 /
23 ) Hoeveel getallen van 3 cijfers kun je dan maken uit de zes cijfers 2, 3,4, 5,7 en 9?
Een cijfer mag daarbij maar één keer voorkomen in een getal.

ijaro(e l}\}e' Le’cu\jr_)k P(K e .5 %= 4. 20 = /20

24 ) Een student moet 8 van de 10 vragen van een examen beantwoorden.

Hoeveel keuzes heeft hij als hij de eerste drie vragen in elk geval moet beantwoorden? 3
volgorde piet belan rij l\ g
gonte et belaaye] %_;Lz_zﬁ,u
Uit de overgebleren 7 yragen moet }‘:j er s kiezen . s /= L 1Y =
25) Voor de inrichting van je kamer wil je een kleurschema maken.
Hoeveel keuzes heb j JC als je drxe kleuren wilt gebrulken en je de keuze hebt uit ml;l kleuren?
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26) Bereken: (8) Bl (8) =_QLT= C(8, 3):(}‘7;M (2);(;)= 7‘ P(3,3)= .7 £ =36.6 88
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